

BANCO DEL PACÍFICO GRUPO FINANCIERO RECIBIDO

Guayaquil, 12 de julio de 2012

Señores Superintendencia de Compañías Ciudad.-

Expediente No. 70573-1994

Por este medio procedo a poner en su conocimiento que, el 11 de julio de 2012, en acatamiento de la Resolución JB-2012-2223 emitida por la Junta Bancaria el 29 de junio de 2012; el Banco del Pacífico S.A., procedió con la transferencia de la totalidad de sus acciones, esto es, 24'635.106 de acciones que mantenía dentro del capital social de mi representada compañía FIDUCIARIA DEL PACÍFICO, FIDUPACIFICO S.A.; y por efecto de aquello, éstas han sido aportadas al patrimonio autónomo del Fideicomiso de las Acciones de FIDUCIARIA DEL PACÍFICO, FIDUPACIFICO S.A., administrado por la Corporación Financiera Nacional C.F.N., particular que comunico, a fin de que proceda a registrar la referida transferencia en los archivos correspondientes.

Por tal motivo, el capital social de mi representada quedará distribuido de la siguiente manera:

No.	NOMBRE	Número de acciones	Capital que representan	Porcentaje
1	FIDEICOMISO DE ACCIONES FIDUCIARIA DEL PACÍFICO, FIDUPACIFICO S.A.	24′635.106	USD 985,404.24	98,54%
2	CONTICORP S.A.	364.894	USD 14,595.76	1,46%
	TOTAL:		USD 1,000,000.00	100%

Muy atentamente,

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIA

p. FIDUCIARIA DEL PACÍFICO, FIDUPACIFICO S.A.

Ing. David Humberto Cobo Barcia **GERENTE GENERAL**

17 JUL 2012

RECIBIDO

Ab. Kucrecia Córdova López Reg. No. 9.109

Guayaquil: P. Icaza Nº 220 y Pedro Carbo, Edif. Anexo 1 del Banco del Pacífico, piso 6 Telfs.(593-4) 2565-075 Fax (593-4) 2560-409

Quito: Av. Shyris N.37-313 y el Telégrafo, Edificio Rubio piso 10 Telfs.(593-2) 2 265-100 Ext. 230 Fax: Ext. 243





Rev. Ene/2011